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会 議 記 録

市民参加協働部 市民参加・協働推進課

開催日 平成 25 年 4月 17 日(水) 開催時刻 9時 30 分から 11 時 30 分

会議名 上田城南地域協議会(平成 25年度第 1回)

出席者 荒井委員、荒木委員、石井信子委員、石井真奈美委員、岩下委員、上原委員、

斉藤委員、新谷委員、寺島委員、長岡委員、西川委員、牧野委員、宮下省二委

員、山﨑委員、宮下千元委員、宮島委員、山浦健太郎委員、山浦正嗣委員

（欠席委員）岩木委員、西澤委員

（事務局）池田地域振興政策幹、小泉市民参加・協働推進課係長、堀内市民参

加・協働推進課主査

会議次第

1 開会

2 会長あいさつ

おはようございます。今年は厳しい冬を耐えたため、春の温かみを身にしみて

感じているこの頃です。協議会も新年度の 1 回目ということですが、皆さんには

熱心に活動していただいて感謝しております。今後ともご協力お願いいたします。

本日は、はじめに次第と順序が入れ替わりますが、前回審査を行いました件で、

事務局より説明をお願いします。

3 会議事項

（２）その他

①年間の地域協議会の開催日程について

調整のうえ了解が得られた。

②わがまち魅力アップ応援事業審査結果について

事務局： 魅力アップの審査結果について、資料を基に説明させていただきます。

申請件数：８件 採択件数：８件

会長： ありがとうございました。城南地域では今回全て採択になりました。

今年から年３回の募集があり、次回は６月にあります。またよろしくお願いしま

す。
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（１）各部の今後の予定

会長： 今日は新年度の１回目ですので、各部会から報告等をしていただきたいと思い

ます。第１部会から順にお願いします。

地域の課題について

≪第１部会≫

視察は、諸々の事情により一旦保留としています。今後の予定についてですが、

モデル自治会を指定して実態調査を行い、遊休荒廃農地の活用検討用地を検討して

いきたいと考えています。

≪第２部会≫

今後の予定を説明します。学童の通学路の課題等について力をいれてやってきま

した。これは、引き続き継続をしながら、地域の公共交通についても幅を広げてま

とめていきたいと思っています。

≪第３部会≫

今まで子どもを中心に保育園関係の現状を把握してまいりましたが、今後は高齢

者の課題等にも目を向けていきたいと思います。

≪第４部会≫

地域内分権について検討を進めてきましたが、具体的な事例を見ずに勉強をして

まいりましたので、今後は実際に地域内分権が進められている地域の現場を視察し

ながら、まとめていきたいと思います。

会長： 以上 4つの部会から説明がありましたが、何か質問ありますか。

委員： 第１部会に質問です。諏訪形地域で実態調査を行う予定ということですが、諏

訪形を選んだ理由を教えてください。

委員： 自治会でも現在進めている取組でもあり、連携していきたいと思いました。

委員： 城南地域にもっと荒廃が進んでいる地域もあると思いますが。

委員： 諏訪形地域は通行の便がよく、またメイン道路にも近く今後活用の方法があり、

優良農地が荒廃農地になっています。
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委員： 半過地域では、既に山林になりかけていて行政を巻き込んでやっていくように

なるので、今なら現状でこれ以上荒らさずに活用できる場所として、城南地域全

体の中で諏訪形を選定しました。

委員： 一つ質問ですが、地域協議会がこれから進めようとしている課題解決のための

研究・取組は、簡単に解決できる課題を選ぶのか、行政を巻き込んで提案してい

くような課題がいいのか、提案自体の問題としてどうでしょうか。

会長： 難しい問題ですが、行政、自治連、協議会、市民との空間を埋めるのが私共の

役割になるのではないかと思います。行政と重なる提案も今までもありましたが、

引き続き提案し続け、声をあげていかないといけないと思います。

他に何かございますか。なければ部会へ移り、それぞれで今後の方向などまと

めていただいてまた集合をお願いします。

（3）部会開催

会長： それでは部会ごとに発表をお願いします。第１部会からお願いします。

委員： 視察の件ですが、部会で話しました結果、６月下旬頃日帰りで実施したいとま

とまりました。詳細につきましてはまたご報告いたします。

会長： 今の件でご質問ある方いますか。では、賛同いただけるという事でよろしいで

しょうか。（はい）賛同を得ましたので日程等具体的に話を進めていただきたいと

思います。他になければ第２部会お願いします。

委員： 第２部会ですが、公共交通機関に関する地域の課題として、青木線、塩田線、

川西線の利用者の状況等を確認するために、まずはバス会社の方や市の担当課の

説明を聞こうということで話がまとまりました。

会長： この件で質問ありますか。なければ第３部会お願いします。

委員： 第３部会ですが高齢者の関係で、介護保険制度の概要について高齢者介護課、

社協の方から現状をお聞きするなどして、地域の状況を把握していきたいと思い

ます。

会長： できましたら、全員で話を聞けたらよろしいかと思います。質問ありますか。

なければ第４部会お願いします。
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委員： 第４部会ですが、前段でお話しました視察の件で、以前飯田市に視察に行かれ

たことがある小泉係長より、本日具体的な資料をいただきました。これを基に質

問事項、問題点等を整理していきたいと思います。

会長： 飯田市の協議会は実に熱心であるとお聞きしております。上田市と人口もだい

たい同じ位なので視察の場所としては最適だと思います。

以上で全ての報告が終りました。全体を通して何か質問意見ある方いらっしゃ

いますか。では、事務局よりお願いします。

事務局： 今後の予定としましてお手元に資料をお配りしてあります。今年から年３回

魅力アップ応援事業の募集がありますのでよろしくお願いします。

会長： 以上で今年度１回目の協議会を終了します。

（４）次回会議の開催と日程について

第 2回城南地域協議会 平成 25 年 5 月 22 日（水）

4 閉 会


